
ДАА
упр.№9, 14 май 2020г.



Зад.4: (3SUM) В масив A[1..n] без повтарящи се числа 
да се намерят три числа със сума 0





O(n^2) алгоритъм за (3SUM):
1. Sort(A[1..n])

2. for i  1 to n-2

3. if A[i] ≥ 0

4. return

5. j  i + 1; k  n

6. while j < k

7. if A[i]+A[j]+A[k] > 0

8. k  k – 1

9. else if A[i]+A[j]+A[k] < 0

10. j  j + 1

11. else

12. print i,j,k

13. j  j + 1, k  k - 1



(3SUM) варианти:

• да се намерят три числа със сума дадено C

• да се намерят три числа така, че сумата на две от тях да е равна 
на третото

• да се намери по едно число от три отделни масива със сума 0

• (4SUM)



Зад.5: В масив A[1..n] има предоминиращ елемент
(среща се на >50% от позициите). Кой е той?



Зад.6: Да се намери сечението/обединението/разликата на 
две множества, представени като масиви A[1..n] и B[1..m]



Зад.7: Да се намери общата медиана на два 
сортирани масива с еднакъв размер A[1..n] и B[1..n]



Зад.8: Всички без едно число в масив се 
повтарят по два пъти – последното число се 
среща само веднъж. Кое е то?


